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II NUMERO della FILA ¢ contenuto nel testo dell’esercizio 6 ed ¢ la costante sommata ad z al
numeratore di f(x).

Fila 1
1. domf =R.
limg_, oo f(z) = +00, y = —2x + /3 asintoto obliquo per x — —o0; lim,_ ;o f(x) = +00; non

DA

ammette altri asintoti.
e:c—2 |ex—2 _ 3|

T ler=2 — 3| 23

f'(x) -2
domf’ = domf \ {2 + log3}, x = 2 + log 3 punto di cuspide.

f @& crescente in |2 + log 3,2 + log 4[U]2 4 log 12, +00[; z = 2+ 1log 3 e 2 + log 12 punti di minimo
relativo; © = 2 + log 4 punto di massimo relativo; f ¢ illimitata superiormente.

Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci deve essere un punto di flesso in |2+ log 4,2+
log 12].

Un semicerchio.
Il limite vale 0 se v < 8, 1/2 se & = 8, +00 se o > 8.
La serie converge per 6 < § < 8.

Il limite vale £ = —5

-1 1
+—-—+c

x T

y(w) = oy (5 — lEpnlin))

F(z) =2log a:




1. domf =R.
lim, o f(z) = +00, y = —2x + /3 asintoto obliquo per  — —o0; lim,_, 1o f(2) = +00; non
ammette altri asintoti. 5 = |
, er” e’ -3
— : —9
f (.Z') 9 |€m_3 — 3| ex_g _ 3
domf’ = domf \ {3+ log3}, z = 3+ log 3 punto di cuspide.
f @ crescente in |3 4 log 3,3 + log 4[U]3 + log 12, +00[; x = 3+ log 3 e 3 + log 12 punti di minimo
relativo; = 3 + log4 punto di massimo relativo; f é illimitata superiormente.
Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci deve essere un punto di flesso in |3+ log 4,3+
log 12].
2. Un semicerchio.
3. Il limite vale 0se a < 7,1/2se . =7, 400 se a > 7.
4. La serie converge per 5 < 3 < 7.
5. Il limite vale £ = —8
-1 2
6. F(:E):3log$ +—+c
x x
7. y(x) _ x21+1 <% o sin(ﬁx)lgos(ﬁx))
Fila 3
1. domf =R.
lim, o f(z) = +00, y = —2x + /3 asintoto obliquo per  — —o0; lim,_, 1o f(2) = +00; non
ammette altri asintoti. . o= |
, er” e’ " =3
— . )
f (x) 2 |ex_4 — 3| ew_4 _ 3
domf’ = domf \ {4+ log3}, z = 4 + log 3 punto di cuspide.
f @& crescente in |4 + log 3,4 + log 4[U]4 4 log 12, +00[; © = 4+ 1log 3 e 4 + log 12 punti di minimo
relativo; © = 4 + log 4 punto di massimo relativo; f ¢ illimitata superiormente.
Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci deve essere un punto di flesso in |4+ log4, 4 +
log 12[.
2. Un semicerchio.
3. Il limite vale 0 se « < 6, 1/2 se a« = 6, 400 se o > 6.
4. La serie converge per 4 < 3 < 6.
5. Il limite vale £ = —11
-1 3
6. F(a:):éllogaj —+c
x x
7 y(x) _ 5621_'—1 <% . sin(5x)1(c)os(5w))



Fila 4

1. domf =R.
lim, .o f(x) = 400, y = —2x + /3 asintoto obliquo per x — —o0; lim,_. 4o f(2) = +00; non
ammette altri asintoti. . o5 |
, e’ e’ —3
— . )
f (.Z') 2 ’6‘%_5 — 3‘ ex_5 _ 3
domf’ = domf \ {56+ log3}, z = 5+ log 3 punto di cuspide.
f @& crescente in |5 + log 3,5 + log 4[U]5 4 log 12, +00[; # = 5+ 1log 3 e 5+ log 12 punti di minimo
relativo; © = 5 + log4 punto di massimo relativo; f ¢ illimitata superiormente.
Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci deve essere un punto di flesso in |5+ log 4,5+
log 12].
2. Un semicerchio.
3. Il limite vale 0 se « < 5, 1/2 se a =5, 400 se o > 5.
4. La serie converge per 3 < < 5.
5. 1l limite vale £ = —14
— 4
6. F(w)leogw +—-+c
x x
7 y(x) _ 5621_'—1 <% . sin(4x)8v:os(4w))
Fila 5
1. domf =R.
lim, .o f(x) = 400, y = —2x + /3 asintoto obliquo per x — —o0; lim,_. 4o f(2) = +00; non
ammette altri asintoti. . o
Tr— r—6 _ 3
f(w) = —— e - -
2,/|lex=6 -3 €*7°—=3
domf’ = domf \ {6 + log3}, x = 6 + log 3 punto di cuspide.
f @& crescente in |6 + log 3,6 + log 4[U]6 4 log 12, +00[; z = 6 + log 3 e 6 + log 12 punti di minimo
relativo; © = 6 + log 4 punto di massimo relativo; f ¢ illimitata superiormente.
Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci deve essere un punto di flesso in |6 4 log 4,6 +
log 12[.
2. Un semicerchio.
3. Il limite vale 0 se « < 4, 1/2 se a =4, 400 se o > 4.
4. La serie converge per 2 < 3 < 4.
5. 1l limite vale £ = —17



-1 5
6. F($):610g$ +—+c
x x
7. y(m) _ x21+1 <% o sin(3x)6(:os(3x))
Fila 6
1. domf =R.
lim, o f(z) = +00, y = —2x + /3 asintoto obliquo per  — —o0; lim,_, 1o f(x) = +00; non
ammette altri asintoti. . | . |
, er” e’ =3
— . )
f (IE) 2 |em_7 — 3| ew_’? _ 3
domf’ = domf \ {7+ log3}, z = 7+ log 3 punto di cuspide.
f @ crescente in |7 4 log 3,7 + log 4[U]7 + log 12, +00[; x = 7+ log 3 e 7+ log 12 punti di minimo
relativo; = 7 4+ log 4 punto di massimo relativo; f é illimitata superiormente.
Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci deve essere un punto di flesso in |7+ log4, 7+
log 12[.
2. Un semicerchio.
3. 1l limite vale 0 se « < 3, 1/2 se @ = 3, 400 se a > 3.
4. La serie converge per 1 < 3 < 3.
5. Il limite vale £ = —20
-1 6
6. F(:E)z?logx +—+c
x x
7. y(m) _ m21+1 <% o sin(2x)4cos(2x))




